WHO®IAKA ZYZTHMATA
ANANTHZEIZ

OEMAA
A1l.

o. Aaboc (oel.138, WHO. HA)
B. Zwoto (oeA. 221, WHO. HA)
y. N\dBoc (oeA. 276, WHDO.HA)
6. Zwoto (oeA.80, AOMH)

€.2woto (0eA.190, WHD.HA.)

A2.
1.B (oeA. 95 AOMH)
2.0t (oeA. 95, AOMH)
3.£ (oe\. 73, AOMH)
4. o (0eN.254, WHO.HA)
5.y (0eA.262, WHO.HA)




OEMAB

B1.

B2.

B3.

Inuaio Mnbéeviopou (2)

Znuaia Mpoonuou (S)

Znuaia lootuiag (P)

Inuatia Kpatoupévou (C)

Altokputikn lkavotnta
Axkp(Bela
Xpovoc MeTatpomnnc

Mnkog A&Enc
Xwpntkotnta

Xpovoc mpoomEAAoNG




B4.

e EAeyxopevn armo o npoypappa

e Me xpron Stakomwy

e XpnoLuomolwvtag L6KO eMeEepyaoT)

OEMAT
1.

‘E€odoL Flip-Flops

MaApog pohoylol
Qs Q2 Q1
ApXLKN Katdotaon 0 1 1
1 1 0 0
2 1 0 1
3 1 1 0
4 1 1 1
5 0 0 0
6 0 0 1
7 0 1 0




[2.

T=1/F = 1/2KHz = 0,5 msec (xpovocg evoc maApou)

Apa t =5naApoucx T=5 * 0,5 msec = 2,5 msec

OEMAA

Al.

cp

CLEAR

t Ltk ts tg t; tg ty tio tiy U2 U3



A2.

}(pnmn':r'] J K Q Aewtoupyia
oTLYUn
to 1 ApYLKN KATAoTaoN
t1 1 1 0 Toggle
ts 1 1 1 Acuyxpovn B€on
ts 1 1 1 /\ewtoupyia xpoviopou
t4 1 1 0 Toggle
ts 1 1 1 Toggle
te 1 1 0 AcUyxpovog UNSEVLOMOG
ty 1 1 d\ovapovoq undeviopodcg/Apetapinto
ts 1 1 0 /\eltoupyia xpoviopou
tg 1 1 1 Toggle
tio 1 1 0 Toggle
tia 1 1 1  AcUyxpovn 6éon
tis 1 1 1 /\ewtoupyia xpoviopou

ZxoAaopog: Ta Béuara arrattovoav ANPN KAtoxn Kat arrdAutn katavonon
¢ UAnC. Emiong, n toBH pE avtioTolXeC AOKNOEIC OAn TN Xxpowid
armroteAoUoge avaykaia mpolUmoBean yia va eaopaliost o pabning to
dptota.




